



**SKPAY, a. s. (ďalej len „SKPAY“ alebo „spoločnosť“)** vznikla dňa 10.2.2012. Do 1.7.2021 spoločnosť pôsobila pod obchodným menom SPPS, a. s. SKPAY je spoločným podnikom Slovenskej pošty, a.s. (60%) a 365.bank, a.s. (40%), ktorý sa primárne zameriava na rozvoj a automatizáciu transakčných služieb a prinášanie inovácií vo svete platobných produktov.

**SKPAY je etablovaná platobná a e-Money inštitúcia s významnými referenciami na slovenskom trhu. Spája svet platieb a inovácií so širokou sieťou Slovenskej pošty.**

**Obchodné meno: SKPAY, a. s.**

**IČO: 46 552 723**

**Sídlo: Nám. SNP 35, 811 01 Bratislava, Slovenská republika**

Zápis v OR: spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, Vložka č.: 5488/B

**Internetová stránka: [www.skpay.sk](http://www.skpay.sk), [www.karta.sk](http://www.karta.sk)**

**Kontakt: 0850 211 922**

## **Produkty spoločnosti**

**ePOUKAZ na úhradu:** platobná služba, ktorá umožňuje úhradu pravidelných platieb, napr. faktúr mobilných operátorov, záloh poisťovní, úhrady splátok úverov. Doklad vždy obsahuje čiarový kód alebo aj QR kód s platobnými inštrukciami pre ľahké a bezchybné spracovanie na pošte. Prijemca má možnosť online sledovať vykonané úhrady na ľubovoľnej pošte, výpis platieb obsahuje všetky identifikačné údaje platby vrátane detailov o platiteľovi.

**ePOUKAZ na výplatu:** platobný doklad, ktorý umožňuje výplatu platieb v hotovosti – poisťovních plnení, preplatiek, dôchodkov, dividend a iných výplát, a to v celej sieti pošty. Doklad je zasielaný príjemcovi už v nasledujúci deň a výplata je pre príjemcu bez poplatku.

**Rýchla platba faktúr:** služba, umožňujúca platiteľom rýchle a presné zaplatenie faktúry cez PAY by square kód (štandardizovaný platobný QR kód, ktorý je súčasťou veľkého množstva faktúr, upomienok a iných platobných predpisov), bez nutnosti prepisovania platobných údajov do príkazu na úhradu.

**Rýchly výber:** umožňuje získať hotovosť z Vašej platobnej karty na každej pošte. Služba je výhodná a veľmi jednoduchá. Podporujeme platobné karty Mastercard/Maestro, VISA a Diners Club ľubovoľnej slovenskej alebo zahraničnej banky.

**Rýchly vklad:** Jedinečná služba na trhu poskytovaná na pošte, prostredníctvom ktorej vložíte peniaze načítaním PAY by square kódu, na IBAN účet príjemcu vedený v banke sídliacej v ktorejkoľvek členskej krajine SEPA.

**Western Union:** služba zasielania a prijímania peňazí v hotovosti alebo na bankový účet prostredníctvom približne 500 000 pobočiek v 200 krajinách na celom svete. Peniaze sú vyplácané na druhej strane už o niekoľko minút po odoslaní, a to bez ohľadu na krajinu príjemcu. Na Slovensku službu poskytuje sieť pobočiek Slovenskej pošty.

**Poštová karta:** produkt ponúkaný SKPAY v spolupráci so Slovenskou poštou, ktorý umožňuje jej držiteľom využívať výhody členstva v Bonusovom programe Slovenskej pošty, ako aj zriaďovať ďalšie vybrané služby Slovenskej pošty a súčasne výhodne a efektívne platiť bezhotovostnou formou za tovary a služby na akceptačných miestach zmluvných partnerov SKPAY v rámci platobnej funkcionality Poštovej karty.

**Poštová karta - Komerčná:** produkt ponúkaný SKPAY v spolupráci so Slovenskou poštou určený pre právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov. Umožňuje jej držiteľom vykonávať bezhotovostné platby za vybrané tovary a služby na akceptačných miestach zmluvných partnerov.

**Služby cestujúcim:** umožňujú kúpu predplatených cestovných lístkov (električieniek) a dobitie elektronickej peňaženky na poštách v Bratislavskom kraji

**SKPAY karta:** predplatená bezkontaktná karta vydávaná v licencií MasterCard ([www.karta.sk](http://www.karta.sk)). Klient ju môže využívať ako bežnú platobnú kartu bez potreby vedenia bankového účtu.